

Пресс-выпуск № 02 - 266

Для возможного опубликования
со ссылкой на Новгородстат

О вводе в действие жилых домов в январе - сентябре 2018 года

В январе - сентябре 2018 года на территории Новгородской области за счет всех источников финансирования введено в действие 1028 домов (2255 квартир) общей площадью 180.6 тысячи квадратных метров, в том числе индивидуальными застройщиками - 1017 домов (1017 квартир) общей площадью 117.4 тысячи квадратных метров. По сравнению с январем - сентябрем 2017 года строительство жилья в целом по области увеличилось на 48.5%, по индивидуальным застройщикам - на 55.2%.

Из общей площади введенного в области жилья 33.9% приходилось на Великий Новгород. Здесь введены в действие 61.3 тысячи квадратных метров общей площади, что на 48.4% выше уровня января - сентября 2017 года. Вырос объем введенного жилья по сравнению с январем - сентябрем 2017 года в Поддорском (в 9.6 раза), Любытинском (в 3.9 раза), Батецком и Парфинском (в 3.1 раза), Мошенском (в 2.2 раза), Крестецком (в 2.1 раза), Окуловском (в 2 раза), Демянском (на 87.1%), Волотовском (на 86.8%), Боровичском (на 80.9%), Солецком (на 46.6%), Пестовском (на 43.8%), Новгородском (на 38.8%), Старорусском (на 32.9%), Чудовском (на 32.5%), Шимском (на 27.4%), Валдайском (на 14.1%), Хвойнинском (на 9.7%) и Маловишерском (на 0.8%) районах. Уменьшение ввода в действие жилья наблюдалось в Холмском районе (в 2.6 раза).